
CHỦ ĐỀ: TRƯỜNG MẦM NON
Chủ đề nhánh: Ngày hội đến trường của bé

Thời gian thực hiện chủ đề: 4 tuần, từ ngày 08/09 đến ngày 03/10/2025 

Tuần 1: Từ ngày 08 tháng 09 đến ngày 12 tháng 09 năm 2025
GV phụ trách: Lò Thị Lai

Thứ
Hoạt động Thời gian Thứ 2: 08/09/2025 Thứ 3: 09/09/2025 Thứ 4: 10/09/2025 Thứ 5: 11/09/2025 Thứ 6: 12/09/2025

Đón trẻ, chơi
Cô thông thoáng lớp học, đón trẻ trò chuyện với trẻ về chủ đề: Trường Mầm non. Trò chuyện, gần gũi ,quan tâm trẻ tạo cho trẻ tâm trạng thoải mái không xa lạ trong những
ngày đầu đến trường.. Trò chuyện với trẻ về 1 số món ăn hằng ngày (Thịt, trứng, rau, đậu,..)

Thể dục sáng

60-70 Phút
* Nội dung: + Hô hấp: Hít vào
thở ra; + Tay: 2 tay đưa lên cao ra 
trước sang ngang.
+ Bụng: Quay người sang trái, sang 
phải.
+ Bật: Bật tách khép chân.

* Mục tiêu: Trẻ thực hiện được 
các dộng tác trong bài thể dục 
buổi sáng theo nhạc
* Chuẩn bị: Sân tập sạch sẽ bằng 
phẳng, trang phục gọn ngàng, cô và 
trẻ thoải mái.

* Tổ chức hoạt động :
Khởi động: cô cho trẻ đi vòng tròn, đi nhanh đi chậm theo yêu cầu của cô giáo.
Trọng động: cô cho trẻ xếp thành 2 hàng ngang đứng so le nhau, tập các động tác trong bài thể dục buổi 
sáng theo nhạc, Trò chơi: Gieo hạt, nhảy qua suối nhỏ.
Hồi tĩnh: cho trẻ đi lại nhẹ nhàng 1-2 vòng

Hoạt động học 30-40 Phút

THỂ DỤC
5T:  Đi bằng mép ngoài bàn chân                                                                

4T . Đi bằng gót chân.
 3 T: Đi kiễng gót

TOÁN
Nhận biết 1 và nhiều ( 3T)

Ôn nhận biết một và nhiều (4-5T)

                    VĂN HỌC
Thơ: Mẹ và cô

     TCTV: "Sà vào", " Lon ton"

KPXH
TC về ngày hội đến trường

ÂN NHẠC:DVĐ Vui đến trường
NH: Ngày đầu tiên đi học

TC: Ai nhanh nhất

Hoạt động 
chơi ngoài 

trời
30- 40 Phút

* Nội dung:
- QS: hoa đồng tiền, lá hoa đồng 
tiền, cây hoa đồng tiền.....
- TCVĐ: Lộn cầu vồng, thi xem ai 
nhanh, Cắm cờ, Chạy tiếp sức
- TC: .Chơi theo ý thích: Chơi tự 
do với bóng, vòng, phấn, ghép
nút, lá cây, xích đu, con nhún,
Chăm sóc cây

* Mục tiêu: - Trẻ biết gọi tên, 
biết đặc điểm, màu sắc của nội 
dung quan sát
- Trẻ biết tham gia các trò chơi,
chơi đoàn kết -
Biết chơi tự do ở các nhóm, không 
tranh giành đồ chơi.

* Chuẩn bị:
- Địa điểm: Thoáng mát, sạch sẽ
- Hoa đồng tiền, lá hoa đồng 
tiền, cây hoa đồng tiền….
- Bóng, vòng, phấn, ghép nút, lá 
cây, xích đu, con nhún, Chăm sóc 
cây

* Tổ chức hoạt động: 
- Cô dẫn trẻ ra chỗ râm mát
- Trẻ được kiểm tra sức khỏe trước khi tham gia hoạt động
- Hướng trẻ vào nội dung và cho trẻ quan sát
- Tổ chức cho trẻ chơi trò chơi
- Trẻ chơi theo ý thích. Cô nhận xét các nhóm chơi. Cho trẻ vệ sinh 
chân tay.

Chơi hoạt 
động ở các 

góc
40- 50 Phút

* Nội dung:
1. Góc phân vai: Chơi nấu ăn,...
2. Góc xây dựng: Xây trường lớp.
3. Góc nghệ thuật: Trẻ hát múa 
các bài có trong chủ đề
4. Góc học tập: Xem tranh ảnh về 
trường mầm non
5. Góc sách truyện: Đọc thơ,
truyện về chủ đề trường mầm non

* Mục tiêu

-Trẻ biết vai chơi của mình, biết 

chơi cùng nhau.

-Trẻ biết chơi cạnh nhau, không 

tranh dành đồ chơi của nhau. Biết 

thể hiện hành động của vai chơi.

* Chuẩn bị;
- Một số tranh nấu ăn, bán 
hàng...
- Các khối xếp hình, các nút 
nhựa, gạch xây dựng.
- Bộ đồ dùng đc của lớp.

- Tiền giấy..

* Tổ chức hoạt động:
- Nấu ăn, bán hàng...
- Xây trường lớp....
- Tổ chức cho trẻ hát, múa các bài có trong chủ đề
- Tổ chức cho trẻ xem tranh ảnh, đọc thơ, truyện về chủ đề 
trường mn
- Gần hết giờ cô đến các nhóm nhận xét trẻ chơi trong giờ HĐG
- Cho trẻ cất đồ chơi gọn gàng

Ăn trưa 60- 70 Phút
Cô cho trẻ ra rửa tay, rửa mặt dưới vòi nước chảy cho trẻ ngồi ăn hết suất. Trẻ biết kể tên một số món ăn hằng ngày, biết sử dụng bát, đĩa cốc đúng cách biết tự xúc ăn, biết lau miệng, 
rửa tay trước và sau ăn .Vào bàn đọc bài thơ " Giờ ăn" cô chia cơm cho trẻ, nhắc trẻ mời cô, mời bạn. Quan sát động viên trẻ        

Ngủ trưa 140-150 phút Trẻ ăn xong cho trẻ lau tay, lau miệng, lên giường ngủ, cho trẻnđọc thơ " giờ ngủ" Nhắc trẻ tư thế ngủ. Quan sát trẻ ngủ.

Ăn bữa phụ 30-40 phút Cô cho trẻ rửa mặt. Trẻ biết dùng khăn rửa mặ biết cách rửa mặt vànrửa mặt đúng cách.Cô chái cháo ( bánh) cho trẻ, nhắc trẻ mời cô, mời bạn và ăn hết suất



Hoạt động
chiều 30-40 Phút Dạy tiếng việt: Cái kéo, cái ca, đất nặn Trò chơi mới: Tìm bạn thân Dạy tiếng việt: Cái chậu, cái chảo, 

cái rổ

        Dạy trẻ kỹ năng chào hỏi Rèn cho trẻ kỹ năng xếp dép

Chơi hoạt 
động theo ý 

thích
70-80 Phút

LQBM: Toán: Nhận biết một và nhiều.
TCDG: Lộn cầu vồng

Nêu gương cuối ngày

LQBM: Thơ: Mẹ và cô.
Chơi tự do

Nêu gương cuối ngày

Ôn bài cũ: Thơ: Mẹ và cô.
TCDG: Dung dăng dung dẻ.

           Nêu gương cuối ngày

LQBM: ÂM: Vui đến trường.
Chơi tự do. Nêu gương cuối ngày

Chơi tự do, nêu gương, phát phiếu 
bé ngoan, vệ sinh trả trẻ. 

           Sinh hoạt chuyên môn

Trả trẻ 40-50 Phút
Cô cho trẻ hát một số bài hát, cho trẻ xem tranh ảnh về trường lớp mầm non, cô vệ sinh cá nhân rửa tay, lau mặt, sửa sang quần áo cho trẻ. Cô trao đổi với phụ huynh về tình hình 
học tập và sức khỏe trẻ ở lớp. Bố mẹ đón cô nhắc trẻ chào cô giáo, chào các các bạn trước khi về.

Người soạn                                              Tổ chuyên môn ký duyệt                                                       Phụ trách CM ký duyệt
  

                               Lò Thị Lai                                                     Lò Thị Nguyệt                                                                      Nguyễn Thị Dung
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